

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 00032/2021

ESCLARECIMENTO Nº 02

EMBRATEL / CLARO

Com relação a “DECLARAÇÃO DE CONTRATOS FIRMADOS COM A INICIATIVA PRIVADA E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA” segue abaixo algumas perguntas:

- 1) Favor nos informar se os contratos solicitados deverão ser do mesmo escopo de fornecimento do presente pregão?

Resposta: Não há esta previsão no Edital.

- 2) Quantos contratos são necessários?

Resposta: O quantitativo fica a critério do licitante, desde que atendam às exigências da alínea “d”, do subitem 7.1.3 do Edital.

- 3) Poderíamos apresentar somente contratos firmados com a administração pública?

Resposta: Sim. Contratos firmados com a Administração Pública e / ou com a iniciativa privada.

Pregoeira
Departamento de Logística e Operações - DLO
CEPEL – Centro de Pesquisas de Energia Elétrica

Rio de Janeiro, 22 de setembro de 2021.